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Профілактика і лікування доброякісних захворювань передміхурової залози 

залишаються однією з актуальних проблем сучасної медицини. Ректальні супозиторії є 

однією з основних лікарських форм, які використовуються в урологічній практиці.    

На підставі проведених фармакологічних досліджень для супозиторіїв з індол-3-

карбінолом і мелоксикамом нами була обрана ПЕО-основа. Але відомо, що одним із 

недоліків поліетиленоксидної основи є її висока осмотична активність, яка може привести до 

дегідратації клітин при контакті з ураженими запальними ділянками. З метою надання 

необхідних органолептичних, фізико-хімічних, технологічних і осмотичних властивостей до 

складу супозиторіїв вводяться поверхнево-активні речовини (ПАР). Метою даної роботи став 

вибір оптимальної ПАР та обґрунтування її концентрації у складі супозиторіїв, що 

розробляються. 

Як емульгатори були обрані: Montanox 80 (США), Lanette SX (Німеччина), Cremophor 

RH-40 (Німеччина), Myverol 18-04K NF (Малайзія) та лецитин соєвий (Індія). Проведено 

дослідження органолептичних (зовнішній вигляд, відсутність вкраплень та розшарувань, 

однорідність на зрізі), фізико-хімічних (рН, час розпадання), технологічних (стійкість до 

руйнування) і осмотичних (метод діалізу крізь напівпроникну мембрану) властивостей 

супозиторіїв за методиками ДФУ. 

Модельні зразки з Montanox 80, Lanette SX та лецитином соєвим за усіма 

показниками, що пред'являються до якості супозиторіїв, відповідали вимогам ДФУ. 

Подальшими біофармацевтичними дослідженнями встановлено, що для зменшення 

гіперосмотичних властивостей поліетиленоксидної основи найбільш доцільним є додавання 

емульгатору Montanox 80 у кількості 3 %.  

Таким чином, експериментальними дослідженнями встановлено раціональну ПАР у 

складі супозиторіїв з індол-3-карбінолом і мелоксикамом – Montanox 80 у кількості 3 %. Це 

дозволило отримати найбільш агрегативно стійкі супозиторії та забезпечило необхідну 

осмотичну активність, що, у свою чергу, не призводитиме до зневоднення і пересушування 

слизової оболонки прямої кишки. 
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